

НА ТЕМЫ ДНЯ

В КАНУН ПРАЗДНИКА

Работники торговли района последовательно и целеустремленно развивают и совершенствуют торговое обслуживание населения. Объем розничного товарооборота за 6 месяцев 1974 года возрос по сравнению с тем же периодом 1973 года на 3,9 процента, в том числе оборот предприятий общественного питания — на 8,4 процента.

В условиях непрерывного роста доходов населения и увеличения выпуска товаров народного потребления происходят качественные и количественные изменения в структуре товарооборота. За полугодие в ассортименте появилось много новых наименований, в том числе 10 видов товаров народного потребления, выпуск которых освоен промышленными предприятиями района. Больше стало продаваться товаров бытовой химии, синтетических моющих средств, металлической, фарфоро-фаянсовой и стеклянной посуды и изделий из хрусталия. Растет удельный вес собственной продукции в обороте общественного питания. Решается ряд вопросов укрепления материально-технической базы торговли: застраивается строительство двух магазинов в жилом доме цементного завода по улице Кирова. Ускоренными темпами ведется строительство фруктохранилища на 2.150 тонн и магазина у районного узла связи. Начато строительство столовой на 100 посадочных мест у аптеки.

Хорошей работе предприятий торговли и общественного питания способствовало широкое развитие социалистического соревнования. Наилучших результатов по итогам первого полугодия добились коллективы магазина № 30 торга (директор Н. А. Еремеева, председатель месткома Л. И. Пушкина, секретарь комсомольской организации Л. Г. Черепанова, и столовой № 8 (директор И. А. Ловыгина, председатель месткома М. М. Хошева, секретарь комитета ВЛКСМ Т. Изотова).

Однако в вопросах увеличения товарооборота имеются определенные недостатки и резервы. Не могут успокаивать темпы роста товарооборота, не соответствующие ни директивным, ни среднеобластным, недостаточно полное удовлетворение покупательной способности трудящихся. Не должно быть перебоев с товарами повседневного спроса, находящимися в достаточном количестве на складах магазинов, случаев необоснованного снижения ассортимента продаваемых товаров. Нужно повышать уровень воспитательной работы в коллективе, использовать социалистическое соревнование как действенное средство повышения культуры и качества обслуживания, своевременно реагировать на жалобы трудящихся и вести профилактическую работу по их предупреждению. Необходимо всемерно улучшать организацию торговли, творчески развивать прогрессивные формы обслуживания.

Укрепление связи торгующих организаций с промышленностью позволило бы плодотворнее вести работу по увеличению объемов производства товаров культурно-бытового и хозяйственного обихода, дальнейшему совершенствованию ассортимента выпускаемых изделий, улучшению потребительских свойств товаров и выпуск новых видов их в соответствии со спросом.

Работники предприятий торговли и общественного питания района в канун своего профессионального праздника должны тщательно проанализировать результаты работы за полугодие, используя все свои силы, знания, опыт с полной отдачей, во втором полугодии четвертого, определяющего года девятой пятилетки добиться улучшения обслуживания сланцевчан, внеся тем самым свой вклад в выполнение решений XXIV съезда КПСС.

В. МИХАИЛОВ,
инструктор промышленно-транспортного отдела
ГК КПСС.

ЗНАМЯ

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 146 (6221)

Среда, 24 июля 1974 года

Год издания 31-й
Цена 2 коп.**ПЯТИЛЕТКА: ГОД ЧЕТВЕРТЫЙ, ОПРЕДЕЛЯЮЩИЙ
БОЛЬШЕ, ЛУЧШЕ, ДЕШЕВЛЕ!**

Цех пастеризации считается сердцем молочного завода. Сюда молоко поступает с приемного пункта, отсюда идет в дальнейшую обработку. С момента пуска завода работает аппаратчица цеха пастеризации Татьяна Ивановна Романова. Она депутат городского Совета, ударник коммунистического труда.

НА СНИМКЕ: Т. И. Романова за измерением температуры пастеризации.

Фото Ю. Терентьева.

ЛИДЕРЫ СОРЕВНОВАНИЯ

«Дать больше добротных фабриканта. Второе место присуждено бригаде № 7, где мастером Н. О. Ситник.

Швеи-мотористки З. Е. Алексеева (бригада № 4), Е. А. Киселева (бригада № 1) и запускальщица В. М. Афанасьева (бригада № 2) досрочно завершили свои пятилетние задания по выпуску продукции.

А. СОКОЛОВ.

РАБОТАЮТ РИТМИЧНО

Коллектив теплоэлектроцентрали комбината «Сланцы» обязался выполнить годовой план по выработке электроэнергии к 22 декабря — Дню энергетика. Слово у него не расходится с делом: сверх полугодового плана выработано 9.169.000 киловатт-часов электроэнергии.

В совхозы и колхозы, на комбинат «Стройдеталь», кирпичный и цементный заводы отправлена за первое полугодие 31.000 тонн сланцевой золы. Спрос на нее постоянно растет.

Слаженно трудятся энергетики также и в июле: за 22 календарных дня план по выработке электроэнергии выполнен на 103,9 процента.

И. ГРИГОРЬЕВ.

СВЕДЕНИЯ

о надоях молока в совхозах района на 20 июля 1974 года

Наименование хозяйств	Средний надой от коровы за 20 дней июля	По сравне- нию с тем же перио- дом прош- лого года	Средний надой от коровы с начала года	По сравне- нию с тем же перио- дом прош- лого года
«Аврора»	262	+ 11	1939	- 92
«Старопольский»	224	+ 13	1680	+ 132
«Родина»	222	+ 19	1747	+ 209
«Сланцевский»	197	- 3	1611	+ 2
«Осыминский»	185	- 20	1428	- 126
По району:	214,6	+ 3,6	1.671,6	+ 48,6

ВЫСОКАЯ НАГРАДА

Указом Президиума Верховного Совета СССР группа работников областного объединения «Вторчермет» награждена орденами и медалями. Среди них и наш земляк, начальник цеха Сланцевского отделения П. П. Пчелин. Его грудь украшена тридцатая правительственные награда — орден Октябрьской Революции.

Более десяти лет живет и работает в городе Сланцы Павел Петрович. Он приехал к нам с Дальнего Востока, где проходил службу в Вооруженных Силах. А началась его военная жизнь в 1941 году. Первые три года

Павел Петрович воевал в Заполярье — освобождал Север от фашистских захватчиков. И после окончания войны не снимал П. П. Пчелин военную форму. Служил в штабе флота, командовал взводом.

С приходом в Сланцевское отделение «Вторчермет» П. П. Пчелина многое изменилось. Цех завоевал звание предприятия коммунистического труда. В соревновании он занимает первое место по областному объединению.

А. ЗАГОРОДНЕВ,
студент факультета
журналистики ЛГУ.

И. ДЕСИНОВ,
начальник товарно-сырьевого цеха комбината
«Сланцы».

РАЗГОВОР О ТРУДНОСТЯХ, О РЕЗЕРВАХ

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

На девятом добывчном участке шахты «Ленинградская» работают 12 коммунистов, из них четыре — в добывчной бригаде Н. И. Павлюченкова. А остальные руководят участком и трудятся в двух проходческих бригадах. Здесь 19 июля рано утром до общего наряда горнякам первого района состоялось собрание партгруппы участка.

Открыл его партгрупог, член Ленинградского областного комитета партии Н. И. Павлюченков. Он доложил о работе в первой половине июля и о предстоящих

задачах коммунистов в связи с переходом бригады на новое место работы.

Говорил он о предстоящих трудностях, о резервах, используя которые можно выполнить июльское и августовское задания.

После него выступали коммунисты из других бригад. С тревогой говорили они о том, что мешает работать еще более производительно, экономично. Плохо организовано снабжение запасными частями к горной технике. Дожили до того, что за хомутиками или болтами надо посыпать человека на базу шахты.

Диспетчера участка ВШТ срывают подачу порожняка. Некоторые из них на запрос из бригады точно не могут сказать, сколько будет порожняка и когда он будет подан. А как при таких условиях бригада может планировать свою работу? Говорили коммунисты и о многом другом, что мешает в работе.

Принято решение о всех неполадках доложить партийному бюро шахты. По примеру бригады В. М. Михайлова с шахты имени С. М. Кирова на участке развертывается соревнование за достойную встречу 40-летия Ленбасса.

А. ФИГУРИН,
рабкор.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

• ПЕРВОПРОХОДЦЫ ТАЕЖНЫХ ТРАСС



В тайге Самотлора, на севере Тюменской области, работает комплексная экспедиция инженерно-строительных изысканий института «Гипротюменнефтегаз». Топографы, геологи, геодезисты определяют трассы будущих автодорог, нефтепроводов, ЛЭП, площадки для строительства комплексных сборных пунктов нефти, товарных парков и других объектов. Коллектив экспедиции трудится с опережением графика.

Инженер-топограф экспедиции Виктор Григорьевич Корочкин более двадцати лет трудится в тайге, в топографических партиях. Сейчас В. Г. Корочкин и его товарищи работают на прокладке 180-километровой трассы высоковольтной ЛЭП вокруг Самотлорского нефтяного месторождения.

Фото И. Сапожкова.
Фотохроника ТАСС

ЗА МАШИНОЙ — ЗЕЛЕНЫЙ ПОТОК

Подобно комбайну на ниве работает новый агрегат КУФ-1,8 на лугах и пастбищах. За машиной — зеленый поток урожая. Ею можно косить любые травы — сено, силос, травяную муку. Можно подбирать проваленные травы из валков, на ходу измельчать их и подавать в транспортные средства.

За секунду машина измельчает до девяти килограммов зелени. Длина резки по заказу — от 9 до 90 миллиметров. И прямо с луга к фермам поступает готовый сенаж.

Подсчитано, что использование этой машины сберегает хозяйству за год около 1.500 рублей. Выпуск ее освоен на Украине — на Белоцерковском заводе сельскохозяйственного машиностроения имени 1 Мая. На международной выставке «Кормопроизводство-74» агрегат КУФ-1,8 вместе с другими машинами для заготовки кормов принес предприятию Почетный диплом смотрителя.

(Корр. ТАСС)

МЫ В РАБОЧИЕ ПОШЛИ

РЕПОРТАЖ

...В коридорах учебного корпуса тишина. У дверей трех аудиторий — стайки девушек, взволнованных и усиленно дочитывающих конспекты. Свой последний экзамен сдают будущие швеи-мотористки, мальчики и продавцы продовольственных товаров. Всего один шаг остается им до того, чтобы слово «будущие» ушло в прошлое.

До этого дня они изучали теоретический курс: технологию производства, устройство оборудования и т. д. Но основное — это практика. Девушки из группы швеи-мотористок проходили ее на регенеративном заводе, выполняли там задания по наряду и получали оценку. Многие отлично справились с практической работой. К примеру, Наташа Константинова выполняла норму выработки на 176,4 процента, комсомолки Зина Иванова — на 143 процента и Валя Атрашкевич — на 138,5 процента.

...К столу приемной комиссии подходит комсомолка Ирина Харитонова. Немного волнуясь, она четко отвечает на вопросы экзаменационного билета. Для большей наглядности своего рассказа Ира показывает на схеме, как образуется челночный стяжок. Представитель предприятия, куда будут направлены девушки, начальник цеха резиновой обуви регенеративного завода Б. М. Фадеев интересуется знанием инструкции по технике безопасности. И снова четкий ответ. В результате — отличная оценка.

В следующей аудитории, также празднично украшенной, идет несколько иной разговор. Здесь — экзамен у мальчиков. Сни тоже были на практике, выполняли производственные задания. В характеристиках о практической работе у многих написано, что они достойны присвоения третьего разряда.

МАРИНА НОВИКОВА — мальчик.

— Специальность нравится. С детства люблю шить, поэтому и выбрала ее. Практику проходила на регенеративном заводе. Сначала была ошеломлена огромным цехом, десятками швейных машинок, шумом. Но потом привыкла, стала выполнять норму и даже перевыполняла ее. А теперь я рада, что буду работать в этом же цехе.

МАРИНА НОВИКОВА — мальчик.

— Практику проходила вместе с девочками в городе Петрокрепость. Делаю там ремонт общежития. Поначалу, конечно, было трудно, особенно когда шпаклевали потолки, но потом втянулась и работала не хуже других.

Позади волнения экзаменов и веселый шум выпускного, впереди большой, светлый путь рабочей жизни, путь иной раз тернистый и ухабистый, но твердый, красивый, нужный.

Д. ШЕВЧУК.

СРОКИ МОЖНО СОКРАТИТЬ

ПОД КОНТРОЛЕМ — ПУСКОВЫЕ ОБЪЕКТЫ

Возглавляет сейчас звено Николай Иванович Засорин. На него равняются члены звена. Хорошо работают каменщики Л. И. Тесликова, Л. Е. Полилова, Е. В. Мурашева. А вот С. М. Герасимова уже на пенсии. Но она продолжает трудиться, да так, что ни в чем не уступает подругам. Звено стремится досрочно выполнить взятые на себя обязательства.

Если задержки все-таки случаются. То башенный кран не мог обслуживать все здание. Подъездные пути для него были проложены лишь на одной половине строящегося объекта. Вот только что механизаторы удлинили их. То недостает железнобетонных деталей. То раствор привезут поздно. А ведь к осени котельная должна вступить в строй.

Если учесть, что на монтаж оборудования и его наладку потребуется немало времени, то станет ясно: опять аврал.

Можно этого избежать? Можно, но для этого следует уже сейчас приступить к сооружению теплотрассы. Пока же в этом направлении ничего не

ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

На повестке дня — итоги полугодия

Итоги работы в первом полугодии четвертого, определяющего года пятилетки обсудили коммунисты шахты имени С. М. Кирова. С докладом выступил начальник шахты С. А. Ланцов. В прениях приняли участие бригадир проходчиков И. П. Михайлов, партгрупог первого участка Г. М. Гармаш, исполнющий обязанности главного инженера шахты Э. Я. Шейман, председатель шахткома Г. А. Григорьев, директор шахтоуправления «Ленинградсланец» В. П. Рябцев и другие. Всего выступило 10 человек.

В принятом решении коммунисты одобрили инициативу своих товарищей по труду — бригады В. М. Михайлова, призвавшей развернуть соревнование за достойную встречу сорокалетия Ленбасса. Утверждены мероприятия, выполнение которых позволит улучшить организацию социалистического соревнования.

О том, как выполнялись в течение первого полугодия обязательства по развитию животноводства в совхозе «Осьминский», шел разговор на открытом партийном собрании этого хозяйства. С докладом выступил главный зоотехник совхоза В. В. Балышев.

Если поступила жалоба

Вдвое по сравнению с уровнем 1972 года сократился приток жалоб и заявлений, поступающих в исполнком Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся. Это — свидетельство усиления внимания работников исполнкома и его отделов к письмам трудящихся. И все же коммунисты партийной организации исполнкома горсовета, обсуждая на своем собрании доклад заведующей общим отделом горисполнкома Н. В. Диденко о работе с жалобами и заявлениями, говорили о том, что еще надо сделать, чтобы каждое письмо находило действенный отклик. В прениях выступили Т. И. Москвина, В. А. Семенов, А. Н. Федотова, В. Н. Степанова, Л. П. Ведяхина и другие.

Пожелания учтены

В цехе КИП и автоматики комбината «Сланцы» состоялось открытое партийное собрание, на котором обсужден вопрос о руководстве соревнованием. С отчетом выступил председатель цехового профсоюзного комитета В. А. Васильев. Он рассказал о межбригадном и индивидуальном соревновании, о подведении итогов и присуждении победителям классных мест.

Участники собрания посоветовали чаще выпускать «молнии» об успехах передовиков производства и более регулярно подводить итоги соревнования.

делается. Необходимо улучшить снабжение каменщиками. Да и сами они могли бы чуть ли не вдвое сократить сроки строительства, если бы работало на сооружении котельной не одно звено, а вся бригада. Котельная — очень важный пусковой объект. И она должна быть сдана в эксплуатацию не в конце года, а значительно раньше.

Н. НИКОЛАЕВ.

Человек и его дело

ДРУЖБА КРЕПНЕТ В ТРУДЕ

Легко жить и работать в коллективе, когда тебя окружают отзывчивые люди, всегда готовые прийти на помощь. Приятно, когда товарищ радуется твоему успеху.

Невольно вспоминается прожитое.

Моя юность прошла в тяжелые годы Великой Отечественной войны. Но в сердце навсегда сохранились люди, которые делились своим горем и радостью, помогали словом и делом. Много лет прошло с тех пор, но я и сейчас вспоминаю о них.

Примеры трудового соревнования, большого душевного уважения к своей профессии, к своему товарищу и коллективу можно найти и в нашем совхозе «Старопольский». В результате крепкой дружбы, сплоченности большинства ферм совхоза добилось в первом полугодии хороших показателей по надоям молока. На первое июля фермы Ложголово, Загорье, Кологриво, Замошье, Мениши и Карино по сравнению с прошлым годом дали прибавки от 50 до 300 килограммов молока. Лучшие доярки совхоза Н. А. Иванова, А. П. Лакеева, А. И. Сомова по итогам работы за шесть месяцев 1974 года вышли в число лучших доярок района. И много их, этих славных тружениц на каждой ферме совхоза, в каждой полеводческой бригаде. И когда в июне в день окончания сезона под бурные аплодисменты вручали подарок Антонине Кузнецовой, бригадиру первого отделения, славили труд Н. Сафоновой, Н. Репецкой, З. Андреевой, Е. Орловой и многих других рабочих полеводства, было приятно сознавать, что и их высокое призвание к своему делу помогает крепить экономику хозяйства. А когда с раннего утра и до позднего вечера рокочут моторы тракторов — это механизаторы В. Смирнов, И. Высоцкий, П. Панкратьев, Е. Никитин, М. Егоров, А. Исаков и другие добиваются высокой выработки, чтобы больше получать сельскохозяйственной продукции с каждого гектара.

И когда водители автомашин Н. Исаков, Г. Трутс, В. Папуашвили, М. Мешалкин, В. Чернов за рулём, они знают, что тоже работают на урожай. Много у нас в хозяйстве передовиков. Мы гордимся ими, радуемся их успехам.

Когда сдали в эксплуатацию два пятиэтажных жилых дома на сто восемьдесят квартир, в совхоз стали приезжать люди из других районов и областей страны. Приезжали одиночки и с семьями, и руководители совхоза принимали на работу с предоставлением благоустроенной квартиры в новых домах. Многие нашли свое призвание: пришли на фермы новые доярки, пополнились ряды механизаторов, трактористов, шоферов. Они начали жить в коллективе, дружить с кадровыми рабочими совхоза. А коллектив всегда помогает освоить и полюбить избранную ими нужную профессию.

А. НИКОЛАЕВ,
рабкор.

РАБОТНИКИ животноводства совхоза «Старопольский» на определяющий год пятилетки приняли высокие обязательства. Наметил соответствующие рубежи и коллектив нашей фермы Ложголово, выступивший инициатором в общерайонном соревновании — борясь в летний период за пудовые суточные надои.

Понимая, что лето — благоприятный период роста продуктивности скота, мы, пастухи, делаем все, чтобы использовать каждую возможность для повышения надоев. Соревнуемся с пастухами фермы Замошье. С ними у нас заключен двусторонний договор. Вот как он выглядит. Привожу дословно его содержание.

ДОГОВОР

на социалистическое соревнование пастухов фермы Ложголово совхоза «Старопольский» на летне-пастбищный период 1974 года.

Поддерживая призыв пастуха фермы Радовель совхоза «Сланцевский» И. Горлова бороться в летний период за всенародный рост продуктивности скота и подсчитав свои возможности, берем на себя следующие обязательства:

1) За летне-пастбищный период от каждой коровы закрепленного за нами стада обязуемся получить не менее 1.780 килограммов молока.

2) В течение каждого летнего месяца в расчете на корову получить по 480 килограммов молока, или в среднем по 16 килограммов в сутки.

3) Обязуемся правильно пастить скот, справлять пастбища по заранее разработанному графику.

4) Содержать скот на пастби-

Профсоюзная жизнь

ЗА БЕЗОПАСНУЮ РАБОТУ

В один из недавних дней июля трудающиеся разных смен шахты № 3 широко и по-деловому обсуждали обращение участников совещания общественных инспекторов шахтоуправления «Ленинградсланец», ремонтно-механического завода и ПТУ.

Поддержав обращение профсоюзных активистов, выступившие осудили тех, кто из-за беспечности, халатности, несобранности, низкой производственной дисциплины принес ущерб не только своему здоровью, семье, но и предприятию, товарищам по работе.

Приводили такой пример. Машинист электровоза А. В. Мельников за управление машиной в нетрезвом виде переведен на нижеплачивающую работу сроком на три месяца, а за причиненный ущерб здоровью проходчику участка № 1 тов. Андрееву по регрессному иску он возместил за свой счет оплату больничного листа.

Председатель комиссии по охране труда и технике безопасности Г. В. Вишнев в своем выступлении сказал:

— Члены нашей комиссии многое сделали и делают для того, чтобы каждый трудающийся шахты заботился не только о личной безопасности, но и безопасности своих товарищей по труду.

На видном месте — стенд «Техника безопасности», где помещены «Выписка из положения об общественном инспекторе по охране труда в угольной и сланцевой промышленности», «Положение о премировании коллективов участков, цехов, бригад за улучшение состояния техники безопасности и охраны труда», список общественных инспекторов, план работы комиссии.

А. МАЗУРИН,
редактор стенной газеты
«Труд шахтера».

ИСПОЛЬЗУЯ КАЖДУЮ ВОЗМОЖНОСТЬ

ТРИБУНА ПАСТУХА

щах продолжительностью не на лесных полянах, вырубках, и непосредственно в лесу. Дело, менее 12—13 часов в сутки.

5) Сохранять все поголовье скота здоровым и не допустить его отхода. Перевести животных на стойловое содержание на хорошей питанности с максимальной их продуктивностью.

Вызываю на социалистическое соревнование пастухов фермы Замошье тт. Александрова Ю. В. и Горбунова С. И.

Пастухи С. Казначеев,
А. Морозов.

Должен сказать, что принятые обязательства выполняем. С начала года в целом по ферме уже получено в расчете на корову по 1.886 килограммов молока, или на 232 килограмма больше в сравнении с этим же периодом прошлого года. С самого начала пастбищного содержания скота удерживаем пудовые суточные надои. Правда, за последнюю декаду доим по 15 килограммов, но это объясняется тем, что частые проливные дожди отрицательно сказались на продуктивности. В такую погоду животные меньше кормятся, больше стоят, прячась, как и в сильную жару, под кронами деревьев и поэтому дают мало молока. Но мы предпринимаем все для того, чтобы вновь вернуться к пудовым среднесуточным надоям.

Каким образом? Культурных пастбищ в распоряжении нашей фермы нет, пасти приходится беречь на лесном пастбище от отдыха

и может вернуться на ферму голодной.

Нынче особо жарких дней еще не было, но и в те, что были, уже приходилось менять тактику пастьбы. Известно, что в солнечную погоду животных досаждают насекомые, коровы стремятся домой, удержать их трудно, а порой и просто невозможно. Чтобы в такую погоду подольше продлить пастьбу животных, стараемся держать их вблизи густых зарослей кустарника или старого леса. Коровы укрываются в них от нападения насекомых и не разбредаются.

При пастьбе скота, будь то на культурных выгонах или лесных, большое значение для повышения надоев имеет водопой, ибо животных надо не только хорошо накормить, но и вдоволь напоить. Нам приходится пользоваться естественными источниками для водопоя. Они привлечены заранее, выбраны вблизи места пастьбы. Подходы к ним расчистили сами.

Часто говорят о четком выполнении графика стравливания пастбищ. Это более приемлемо на культурных пастбищах, разгороженных на загоны, за которыми ухаживают специальные звенья. Но и у нас есть такой график, только по вполне понятным причинам нам приходится координировать его ежедневно, так как животных мы кормим не сеяньями, а дикорастущими травами. Это нас не смущает. С. КАЗНАЧЕЕВ, пастух фермы Ложголово совхоза «Старопольский».

ПЕРЕД ЗИМОВКОЙ ОВОЩЕЙ

РЕЙД
«ЗНАМЕНИ ТРУДА»

были это сделать, но обещания пока не выполнены.

На базе райпо хорошей дороги нет. В. П. Воробьев, председатель правления райпо, говорит, что если сделать дорогу, то уйдет больше средств, чем стоят сами овощехранилища. А где же выход. Верна Павловна? Вы не задавали вопрос, во сколько обойдется ремонт машин, которым придется преодолевать ухабины?

НЕ ПОТОРОПИЛИСЬ

На территории базы райпо в настоящее время находится важнейший строительный объект: должна войти в строй концептуальная площадка. Отсюда будет производиться загрузка в вагоны овощей. Строительство идет очень медленными темпами. Оно начато еще в апреле. Разрыта территория. Начали было закладывать фундамент. И дело приостановилось.

— Только бы погода нас миловала, — говорила В. П. Воробьев. — Не было бы дождей. Иначе, если не будет плодоцветов, не овощи пойдут в вагоны, а каша.

Тревога председателя райпо вполне понятна. Конечно, появлен в задержке Сланцевский участок Кингисепского строй управления. Затянули они здесь работы.

Виновны строители, слов нет. Но вот на днях было заседание городского комитета народного контроля. Как выяснилось, руководители райпо несвоевременно представили документацию, были задержки с цементом.

Мы побывали только на хранилищах двух организаций. Однако они есть в совхозах, на консервном заводе. Хочется, чтобы этот рейд поторопил руководителей этих предприятий с подготовкой помещений для зимовки овощей.

РЕЙДОВАЯ БРИГАДА:
Н. ИВАНОВА, товаровед торга, Л. ГРИШИНА, помощник санитарного врача санэпидстанции, В. КАРАСЕВА, сотрудник ре-дакции.

еще месяц, и овощехранилища будут пополняться овощами нового урожая. Поэтому уже сейчас нужно сделать все необходимое, чтобы обеспечить надежную их зимовку. Как это реализуется на практике, расскажет материал нашего рейда.

С каждым годом растет техническая база на центральных складах. Сейчас тянутся ввысь новое здание — будущее фрукто-овощехранилище. По плану оно должно быть пущено в эксплуатацию в конце года. С вводом его отслужит свой срок овощехранилище для моркови и квашеной капусты на Втором поселке. Но в нынешнем сезоне оно еще будет действовать. Поэтому с центральной базы мы поехали на Второй поселок.

И здесь кипит работа: разгружаются строительный материал, который нужен для того, чтобы кое-где залатать полы, заменить прогнившие балки, моются бочки. Даже в этом, уже пришедшем в негодность хранилище механизирована часть разгрузочных работ.

Однако в подготовке помещений для хранения квашеной капусты есть упущения. Чаны в отдельных местах проходились, требуют дополнительной санитарной обработки.

ВРЕМЯ НЕ ТЕРПИТ

Если в городском торговом, не считая последнего замечания, с должной ответственностью отнеслись к ремонту овощехранилищ, то о райпо этого не скажешь. Правда, и здесь подготовка положена начало. Заменен бункер под погрузку картофеля в железнодорожные вагоны. Механизмы в полной исправности. На один раз побелено картофелехранилище. Но этого явно недостаточно. На стенах кое-где выступила пле-

ДВА ОТНОШЕНИЯ — ДВА РЕЗУЛЬТАТА

Территория у грибоварок и овощехранилищ требует уборки. Она захламлена мусором, ломающимися ящиками, которые можно пустить в дело. Кстати, показательна в этом отношении центральная база торга. Здесь тара отремонтирована, аккуратно сложена. Под картофель в этом году приготовлено 16 тысяч ящиков.

Хочется особо сказать о подъездных путях. По территории центральной базы торга проводились канализационные трубы к регенеративному заводу. Разбили асфальт. Руководители завода обещали заасфальтировать площадку, они и обязаны

ФИНАЛЫ БЕЗ НАС

Закончились финалы областных соревнований по футболу на приз клуба «Кожаный мяч». Как мы уже сообщали, команда «Ураган» (младшая возрастная группа) заняла шестое место в области и выбыла из дальнейшей борьбы за почетный приз. А с 12 по 16 июля в Волхове состоялись игры среди ребят старшего возраста (13—14 лет). Шесть сильнейших команд области должны были вести между собой борьбу за единственную путевку в финал республиканских соревнований, который проходит в г. Мурманске с 19 июля. В Волхов съехались победители зональных соревнований — команды «Заря» (Бокситогорск), «Юность» (Волосово), «Дружба» (Волхов), «Невский факел» (Кировск) и «Олимпия» (Сланцы). Команда города Приозерска не смогла прибыть на соревнования. В первом своем матче «Олимпия» встретилась с командой «Юность». Ребята показали отличную игру, и Саша Новиков забил первый мяч турнира. Преимущество «Олимпии» было давящим, она заслуженно по-

бедила со счетом 4:0. Голы забили Саша Кузин, Саша Попов и Саша Иванов.

В этот же день команда «Заря» в упорнейшем поединке выиграла у хозяев турнира со счетом 1:0. В следующем матче встретились лидеры турнира «Заря» и «Олимпия», главные претенденты на выход в финал. Результат ничейный — 1:1.

14 июля для нашей команды был решающим днем: победа над командой «Дружба» вывела сланцевчан в финал. На этот раз наши форварды были неточны. А стоило защите ошибиться дважды, как два гола были забиты хозяевами. В этот момент надо отдать должное нашим ребятам, они не упали духом и повели яростный штурм ворот противника, сумев отквитать один гол.

Казалось, ребята нащупали свою игру и после перерыва перенесли ход поединка, но тренер команды Владимир Артамонов произвел ряд необоснованных замен. Замены производились весь второй тайм, что расстроило игру, и «Олимпия» по-

терпела крупное поражение со счетом 1:5. Это единственное поражение отбросило нашу команду на третье место, и даже внушительная победа над командой «Невский факел» (Кировск) со счетом 5:0 не исправила турнирного положения сланцевчан.

Право же участвовать в финале завоевала команда «Заря» (Бокситогорск). Команда «Заря» награждена кубком и дипломом за первое место. «Юность» получила специальный приз за справедливую игру, а «Невский факел» — приз самой молодой команде. Наши ребята были награждены дипломом за третье место, каждый игрок — Почетной грамотой, а Саша Новиков получил приз лучшего нападающего.

Хочется отметить игру Саши Иванова, который забил пять голов. Сашу Кузина, Юру Васильева, Колю Максимова, Диму Кудряшова, Сашу Попова и капитана команды Валерия Литвиненко.

Закончили выступления наши дворовые команды, и сейчас

можно видеть, как ребята слоняются по городу, страдая от безделья. Нет тренировок, нет тренера, а одному Артамонову трудно заниматься с первой командой города, с юношами и тренировать дворовые команды.

И получается так, что ребята тренируют только тогда, когда надо ехать выступать, а в остальное время они брошены на произвол судьбы. Удивительно и то, что домоуправления и городской совет физкультуры смотрят на это спокойно, пишут в своих отчетах, что с развитием детского футбола у нас все в порядке, а ведь на деле мы имеем только одну команду младших ребят «Ураган» и старших — «Олимпию».

Надо возродить детский футбол в городе, ведь ребята — это будущее наших взрослых команд «Химик» и «Шахтер», а также база для юношеских команд. Из итогов выступлений дворовых команд вывод напрашивается такой: с развитием детского футбола в городе дела неблагополучны.

В. СОО,
секретарь комитета
ВЛКСМ шахты имени
С. М. Кирова.



Ученые Ереванского отделения ВНИИ кабельной промышленности создали и внедрили недавно в производство импульсную гелиоустановку ИГУС-1. Она предназначена для быстрого определения светостойкости и светотеплостойкости полимерных материалов, находящихся в полевых условиях под воздействием солнца.

На снимке: один из авторов изобретения, кандидат технических наук Юрий Авакян.

Фотохроника ТАСС

Редактор

Г. Г. МАНКУНИ.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СРЕДА, 24 ИЮЛЯ

9.30 — «Комсомол, я твой поэт!» 10.00 — «Творчество народов мира». 10.35 — «Назначение». Фильм. 1-я серия. 11.40 — Концерт. 15.40 — «Наука сегодня». 16.10 — «Песня не расстанется с тобой». 16.30 — «На стройках пятилетки». 17.00 — «Четыре танкиста и собака». Фильм. 13-я серия. 18.30 — «Играй, мой баян». 19.00 — «По пути мира и сотрудничества». Интервью директора Института США АН СССР, члена-корреспондента АН СССР Г. А. Арбатова. 19.40 — Концерт. 19.50 — «Назначение». Фильм. 2-я серия. 21.30 — «Наш адрес — Советский Союз». 22.35 — Чемпионат СССР по легкой атлетике.

ЧЕТВЕРГ, 25 ИЮЛЯ

9.30 — Рассказ Ю. Олеши «Цель». 10.00 — «Советский характер». Очерк. 10.30 — «Назначение». 11.35 — «Играй, мой баян». 15.35 — «Мария Попова». Док. фильм. 16.00 — «Шахматная школа». 16.30 — «Польша в год тридцатилетия». Репортаж с юбилейной выставки Польской Народной Республики на ВДНХ. 17.00 — «Четыре танкиста и собака». Фильм. 14-я серия. 18.15 — «В каждом рисунке — солнце». 18.30 — «Говорят депутаты Верховного Совета СССР». 18.45 — Концерт. 19.25 — «БАМ — трасса мужества». Очерк. 19.55 — «Назначение». Фильм. 3-я серия. 21.00 — «На сессии Верховного Совета СССР». 21.30 — «Рассказы о театре». 22.45 — Чемпионат СССР по легкой атлетике.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

СРЕДА, 24 ИЮЛЯ

18.25 — Программа передач. 18.30 — «Ты и твой район». «Об экономическом и социальном развитии Красносельского района». 19.00 — Новости. Информационный выпуск Ленинградского телевидения. 19.20 — «Телевизионный еж». 19.30 — «Стадион». Спортивная программа. 20.00 — «Музыкальный вестник». Обзорение музыкальной жизни Ленинграда. 20.40 — А. Луначарский. «Медвежья свадьба». Спектакль Севастопольского русского драматического театра имени А. Луначарского. 21.25 — «По вашим просьбам». Концерт. 21.55 — Продолжение спектакля «Медвежья свадьба». 23.05 — Новости, программа передач.

ЧЕТВЕРГ, 25 ИЮЛЯ

18.25 — Программа передач. 18.30 — Для детей. «По страницам музыкальных передач». 19.00 — Новости. Информационный выпуск Ленинградского телевидения. 19.20 — «Земля и люди». Передача для работников сельского хозяйства. 19.40 — «Литературный Ленинград». Тележурнал. 20.25 — Д. Россини. «Севильский цирюльник». Спектакль Молдав-

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 24 июля — «Дела сердечные». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНИКОВ. 24—25 июля — новый арабский художественный кинофильм «Она и дьяволы». (Две серии). Начало в 18, 21 час.

ского государственного театра оперы и балета. 1-й акт. 21.05 — «На экранах кинотеатров». 21.15 — Продолжение спектакля Молдавского государственного театра оперы и балета «Севильский цирюльник». 2-й акт. 21.55 — «Чудо-круг». Киноочерк. 22.05 — Продолжение спектакля Молдавского государственного театра оперы и балета «Севильский цирюльник». 22.45 — «Стадион». «События. Факты. Мнения». 23.00 — Новости, программа передач.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СРЕДА, 24 ИЮЛЯ

15.15 — Вечерняя программа. «АК»: новости. 15.20 — «10 минут по Советскому Союзу»: «Исаакиевский собор». 15.30 — «От света былого». 16.00 — Художественный фильм «Черный, как я». 18.00 — «Народный писатель Вилис Лацис». Телесериал. 18.35 — «Люди и солнечный камень». 19.00 — «Актуальная камера» (на русском языке). 19.15 — Объявления. Реклама. 19.25 — Цв. тел. «Концертная студия». 19.45 — «Ведем счет». 20.30 — «Актуальная камера». 21.30 — «Молодежная студия». 22.20 — 23.30 — Польский художественный фильм «Семья, как семья».

КИНОТЕАТР «ТРУД». 24 июля — новый художественный фильм «Юнга Северного флота». Начало в 11.20, 14.10, 16, 18.15, 20.10, 22 часа. 25 июля — «Юнга Северного флота». Начало в 11, 14, 16, 18.15, 20.10, 22 часа.

КЛУБ «ШАХТЕР». 24 июля — «Свадебное танго». Начало в 17, 19, 21 час.

МЯСОКОМБИНАТ
ПРИНИМАЕТ
рабочих на сенокос
за 50-процентную
оплату сеном.

СЛАНЦЕВСКОМУ
РАЙПО

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу
БУХГАЛТЕРЫ,
РЕВИЗОР,
ЗАВ. МАГАЗИНОМ,
КЛАДОВЩИК,
УБОРЩИЦА.

СЛАНЦЕВСКОМУ
ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ
ГРУЗОВОГО АВТОТРАНСПОРТА

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

ШОФЕРЫ,
РЕМОНТНЫЕ РАБОЧИЕ,
ТРАКТОРИСТ,
РАБОЧИЕ по уборке цехов,
ИНЖЕНЕРЫ-МЕХАНИКИ,
ЭКОНОМИСТЫ,
ДИСПЕТЧЕРЫ,
БУХГАЛТЕРЫ.

Обращаться в отдел кадров по адресу: ул. Гавриловская, дом № 48. Телефон № 2-19-59.

Газета выходит по
вторникам, средам, четвергам,
пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3.
тийной жизни — 2-14-06,
2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы —
2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел пар-
тийной жизни — 2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, отдел сельского хозяйства —
2-23-65, отдел информации, молодежная редакция «Юность»
Объявления принимаются в бухгалтерии редакции.

ППО № 1-1 Ленуприздана г. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали линотипистки Зверева Л. И., Зверева А. А., верстала

Аман Н. С., печатали Тимофеева Л. К., Ковалева Т. И. Корректор Никифорова Н. А. Объем 1 печ. л. Тираж 11.987. Заказ 2069

СЛАНЦЕВСКОМУ
ЦЕМЕНТНОМУ ЗАВОДУ

ТРЕБУЮТСЯ

СЛЕСАРИ по ремонту технологического оборудования,

СЛЕСАРИ-САНТЕХНИКИ,

СЛЕСАРИ по ремонту подвижного состава,

ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКИ,

ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ по ремонту электрооборудования,

КОНДУКТОРА-СОСТАВИТЕЛИ И СЦЕПЩИКИ,

МАШИНИСТ БУЛЬДОЗЕРА,

НАСЫПЩИКИ ЦЕМЕНТА,

КОЧЕГАРЫ производственных печей,

ПОМОЩНИК МАШИНИСТА ТЕПЛОВОЗА,

ТРАНСПОРТЕРЩИЦЫ И МОТОРИСТИКИ СМАЗЧИЦЫ,

УБОРЩИЦА (в ОТК—лабораторию),

ПОДСОБНЫЕ РАБОЧИЕ,

БРИГАДИР погрузочно-разгрузочных работ (отдел снабжения),
КЛАДОВЩИК склада ГСМ.

С предложениями обращаться в отдел кадров завода по адресу: г. Сланцы, Сланцевский цемзавод.

ЛЕНИНГРАДСКОЕ ГОСПЛЕМОБЪЕДИНЕНИЕ

ПРОИЗВОДИТ ЗАГОТОВКУ

у населения маточного поголовья крупного рогатого скота, пригодного на племя, телок в возрасте от 8 месяцев.

Скот подлежит ветеринарным обработкам, предусмотренным ветзаконодательством.

За справками обращаться в ветлечебницу г. Сланцы.

Администрация.

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОМУ УПРАВЛЕНИЮ
ОТДЕЛОЧНЫХ РАБОТ № 259 ТРЕСТА № 38

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу в г. Сланцы

ЭКСПЕДИТОР-ДИСПЕТЧЕР.

За справками обращаться по адресу: г. Кингисепп, ул. Воровского, 1-я, СУОР-259 треста № 38, отдел кадров. Телефон № 2-22-52.

Выражаем глубокое соболезнование по поводу кончины
ЗОЛОТУХИНА Павла Трофимовича.

Александренковы, Дульцевы.